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						Описание

						

					

					
						
															
									
										Площ:
										
									280 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Къща/Вила
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Необзаведен
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Газ
																															
									

								

													

						
							
								Уютна и светла семейна къща, в полите на Витоша в един от най-предпочитаните и престижни южни квартали на София – Симеоново,. на 50 м от автобусна спирка  Имотът е ъглов, на две асфалтирани улици. Къщата е основно ремонтирана на шпакловка и замазка и е готова за довършителни работи. Покривът, електрическата, ВиК, отоплителната инсталацията и изолацията са изцяло подновени с висококачествени материали. Къщата е включена към газ и канализацията на квартала. Имотът е с юго-източно изложение с прекрасна панорама към Витоша, . Дворът (620 кв.м.) е равен, озеленен, с три  бора, плодови дръвчета и е ограден от 3 страни с масивен зид. Нова поливна система и заготовка за външна кухня с барбекю. Къщата е на три нива, функционално разпределена. Холът е светъл и просторен с обособени кухненски и трапезарни части. Френските прозорци са с гледка към градината и с излаз към широка веранда с подготвена водна инсталация за джакузи. На  етажа има баня с тоалетна, с вграден Grohe моноблок и малко складово помещение. Подово отопление. На втория етаж:три светли спални и две бани (с вграден Grohe моноблок). Две от спалните са с южно изложение, с френски прозорци и с прекрасна гледка към планината. Родителската спалня е уединена със самостоятелна баня и тоалетна, а френските й прозорци предлагат гледка към града. Светлият полусутерен е с три помещения. Едно от помещенията е със самостоятелен вход и баня с тоалетна, подходящо за апартамент за гости или за фитнес зала. Мазетата са две, едно от тях е с широк вход, подходящо и за гараж. В имота се влиза през автоматичен портал и врата за гости. Обособен е покрит паркинг за 2 до 4 коли. Къщата има инсталация за СОТ и видео наблюдение, и гръмоотвод, който покрива целия двор. РЗП- 206 кв.м. по нот. акт. Преустроена, с усвояване на тераси без да се излиза от границите на сградата до 276 кв.м.


																	


									Тухла, реновирана по архитектурен проект, готова за довършителни работи.

								
																	


									Имотът се намира само на 50 м. от „Симеоновско шосе“ и от спирка на градския транспорт

								
																	


									Зеленина, спокойствие, на 10 мин. от центъра на София. Много тихо място с гледка към Витоша

.Вие не купувате имот, а НАЧИН НА ЖИВОТ!!

 

								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 432536.
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					Локацията е приблизителна
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				Централен офис:

					АДРЕС Недвижими имоти АД

					София - 1000, пл. Света Неделя 4, ет. 6

					ЕИК: 130520890
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